

## 仇恨犯罪和 COVID-19

### 《宾夕法尼亚州犯罪法》(Crimes Code of Pennsylvania) 规定实施仇恨犯罪是非法的

自 COVID-19 危机发生以来，全国各地都有报道，称亚洲人或亚裔美国人群体的成员受到了卑鄙的骚扰、攻击和恐吓。这些报道表明，有些人错误地试图将危机的责任推卸到亚洲人或亚裔美国人身上，但他们既没有制造这种疾病，也没有将这种疾病传播到我们国家。很明显，这种无形的病原体并不存在歧视。根据《宾夕法尼亚州人际关系法》(Pennsylvania Human Relations Act, "PHRA")，在住房、公共场所、教育或就业方面对亚洲人或亚裔美国人群体的骚扰行为可能构成非法歧视。与不容忍另一族群有关的行为是不道德的，也可能构成犯罪。

### 族裔恐吓

宾夕法尼亚州的仇恨罪条款被称为“族裔恐吓罪”。族裔恐吓罪规定，如果犯罪动机是对受害人的**种族、肤色、宗教或原国籍**的恶意意图，则构成对人和财产的某些犯罪。当某一行为构成犯罪时，它是对整个群体的犯罪，而不仅仅是对直接相关人的犯罪。仇恨犯罪放大了伤害：这个群体不仅因基本的犯罪行为而受到伤害，也因犯罪行为所要传递的仇恨信息，以及所要造成的恐惧和恐吓而受到伤害。

宾夕法尼亚州人际关系委员会 (Pennsylvania Human Relations Commission) 主持机构间特别工作组 (Interagency Task Force)，其成员对联邦内造成民间紧张关系的事件深表关切。仇恨行为当然可以而且往往就是民间紧张关系的根源。也可以向宾夕法尼亚州人际关系委员会举报仇恨或族裔恐吓行为，供机构间特别工作组审查。虽然宾夕法尼亚州人际关系委员会不调查刑事案件，但我们可以将您转介给适当的执法机构。

### 仇恨犯罪指控的后果：惩罚力度增加

在宾夕法尼亚州，每一项单独的罪行都有可能受到指定程度的惩罚。在提出族裔恐吓罪指控时，可能受到的惩罚等级比族裔恐吓指控的基本罪行高一个等级。举例来说，攻击罪通常被定为二级轻罪。二级轻罪的犯罪人可能会被判处 2 年监禁和最高 \$5,000.00 的罚款。如果能证明其基本的攻击罪是出于对受害者的**种族、肤色、宗教或原国籍**的恶意，则族裔恐吓罪的等级被定为更高的下一级，或一级轻罪。



一级轻罪所面临的处罚是 5 年监禁和最高 \$10,000.00 的罚款。换句话说，指控族裔恐吓罪，会增加对犯罪人的惩罚力度。

### 要求：基本罪行

在提出族裔恐吓罪指控之前，犯罪人必须实施了基本的犯罪行为。一般来说，犯罪法将适用的基本罪行列为针对人身和财产的罪行。族裔恐吓罪指控的若干常见基本罪行包括：骚扰、攻击、恐怖威胁、犯罪性破坏（破坏行为）和纵火罪。

### 举报仇恨行为

如果您看到或知道有针对受害者的种族、肤色、宗教或原国籍的仇恨行为，请不要犹豫，立即联系当地的警察局。

### 族裔恐吓罪受害者的民事救济

宾夕法尼亚州立法机构设立了专门为仇恨犯罪受害者设计的民事救济。民事救济的规定载于 42 Pa.C.S.（宾夕法尼亚州合并法规）第 8309 节。该规定允许族裔恐吓罪的受害者获得一般损害赔偿（财产损失和与人身伤害有关的费用）和精神损害赔偿。受害者还可以获得惩罚性损害赔偿（旨在使犯罪人受到经济上的伤害的价值）。民事救济的另一个重要规定是协助受害者找到律师，因为律师可以追偿他们的费用。最后，民事救济规定的目标是寻求强制令（请求法院下令停止违法行为）。

### 提起私人刑事诉讼的权利

当受害人认为当地警察局没有认真对待某一事件或不认为该事件是仇恨犯罪时，受害人有权提出私人刑事投诉。可以通过当地的地区司法部门提出私人刑事投诉。PHRC 鼓励受害者联系当地律师协会寻求协助。